

Tisková zpráva

Weinhold Legal, s.r.o. advokátní kancelář

Florentinum
Na Florenci 15
110 00, Praha 1

10. července 2024

Povýšení Michala Švece na pozici Managing Associate

Advokátní kancelář Weinhold Legal povýšila s platností od 1. července 2024 seniorního advokáta Michala Švece na pozici Managing Associate.

Michal Švec se zaměřuje především na oblasti korporátního práva, smluvního práva, soudních sporů a na poradenství v oblastech obchodního, občanského a trestního práva. Má rovněž rozsáhlé zkušenosti v oblasti sportovního a spolkového práva. V roce 2023 byl zapsán na seznam rozhodců Národního rozhodčího soudu pro sport. „*Velice si vážím důvěry partnerů a ostatních kolegů, ale také příležitosti, která je s povýšením na Managing Associate spojena. Jsem si vědom odpovědnosti, která s novou pozicí přichází, nicméně věřím, že díky společnému úsilí a inovativnímu přístupu dokážeme nejen naplnit, ale i předčít očekávání našich klientů. Jsem nadšený z perspektivy, že budu moci aktivně přispívat k našim cílům a k dalšímu rozvoji Weinhold Legal.*“ okomentoval své jmenování Michal Švec.

Martin Lukáš, partner Weinhold Legal k povýšení dodal: „*Máme radost z Michalova úspěchu a věříme, že nám pomůže rozvíjet vztahy u stávající klientely a díky jeho marketingovým aktivitám a schopnostem přispěje i k vytváření nových příležitostí a obecně růstu kanceláře.*“



Mgr. Michal Švec

Michal je advokátem působícím v advokátní kanceláři Weinhold Legal od roku 2021. Ve své předchozí praxi působil v advokátní kanceláři JM – Legal a KŠD LEGAL, poskytující komplexní právní služby zaměřené zejména na obchodní a trestní právo a soudní spory.

Michal ukončil magisterské studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci v roce 2012. Od roku 2015 je Michal zapsán v seznamu advokátů vedeném Českou advokátní komorou.

Kontakt pro média:

Veronika Lorencová
Marketing Specialist

veronika.lorencova@weinholdlegal.com

Tel.: +420 225 385 689

O společnosti Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996 a může se pochlubit týmem několika desítek vysoce kvalifikovaných právníků. Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení v mezinárodních průvodcích právníckými kancelářemi, jako jsou např. Legal 500, Chambers Europe and Chambers Global, IFLR, atd.

Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky <http://www.weinholdlegal.com>.